

捐出压岁钱 救助贫困生

捐赠热线: 68665308

本报讯(记者 李娜 通讯员 朱文君)捐出压岁钱的一部分,让贫困山区的小学生们不再辍学,有病能治。昨日,记者从郑州慈善总会了解到,“捐出压岁钱救助特困生”活动从即日起开始。

在今年2月14日,郑州慈善总会迎来了一名捐款的孩子,他叫林怡君,今年12岁,他和父母一起把他的压岁钱1000

元送过来,并且和父母一起去看望了我市贫困学生马琳。受此影响,慈善总会呼吁我市孩子,将压岁钱的一部分捐给需要帮助的学生,让生活在同一片蓝天下的他们也能改善生活。

据了解,该活动将持续到3月底。活动结束后,孩子们捐来的善款将成为一笔救助特困生的基金,并持续下去,帮

助我市贫困生。另外,捐出压岁钱的孩子还可以得到一份慈善总会颁发的爱心证书,慈善总会还将组织部分捐款的孩子一起去贫困山区看望那些生活困难的学生,结成一帮一。捐赠热线: 68665308、68665328, 捐赠地址: 郑州市航海西路郑州市老年公寓后楼4楼408室。



15尊雕塑将现绿城

本报讯(记者 李娜 文 李焱 图)昨日,记者从市政局了解到,近期我市将新增15尊雕塑,目前正在安装。

昨日记者在东风渠滨河公园看到,3尊雕塑已安装到位。经三路桥东侧广场上的雕塑名叫“新居”,展现的是一对男女喜迁新居的快乐。再往西到百脑汇,东风渠南面有

两组雕塑,其中一组叫“快乐的童年”,展现的是孩子们在和谐的社会氛围中快乐、自由的成长。另外一组名为“和谐”,寓意和谐的社会源于和谐的家庭,我们所追求的和谐是以为人本的和諧。

据市政局科技处有关负责人介绍,3月初将会有15尊雕塑与市民见面。

郑州站加开15趟临客

本报讯(记者 王文霞 通讯员 刘世忠)为应对进疆客流,昨日郑州火车站发布消息,从今天起将开行两趟临客。

这两趟临客分别是:2月27日郑州—乌鲁木齐加开L667次,19:31开;3月3日—20日郑州—乌鲁木齐加开L31次,16:50开。

为应对郑州至开封、新乡的短途客流,2月27日郑州—开封加开4754次,0:35开;3月6日—18日郑州—新乡加开A302次,5:54开。同时,郑州还加开3趟开往广州及河北方向的临客:2月27日郑州—东莞东加开L622次,19:20开;3月3日—15日郑州—广州加开L425次,19:43开;3月3日—15日郑州—太原加开L976次,5:00开。

另外,还有多趟临客从郑州站通过:2月27日洛阳—商丘加开4772次,8:35到,8:55开;2月25、26日武昌—北京西加开L932次,8:38到,8:48开;3月2、3、5、6、8、9日济南—长沙加开L707次,4:23到,4:33开;3月3、4、6、7、9、10日长沙—济南加开L708次,10:16到,10:26开;2月29日、3月5日兰州—上海加开L668次,18:18到,18:29开;3月2日、3月7日上海—兰州加开L667次,19:23到,19:31开;3月4日信阳—北京西加开L166次,2:13到,2:31开;2月28、29日、3月1、2日武昌—北京西加开L932次,8:38到,8:48开。

巧手造耳 聋人复聪

专家提醒最佳年龄为6岁

本报讯(记者 汪辉 通讯员 陈锦萍)一个天生右耳只有一个小小的耳垂,一个左耳郭部位仅长着一个肉疙瘩,两个孩子不仅听力困难,也为面部畸形而自卑。医生不仅为他们再造了耳朵,还让他们恢复了听力。

昨日,在市三院耳鼻喉科,记者见到来自新郑市龙湖镇6岁的淼淼。据其家人介绍,淼淼出生时右耳只有一个小小的耳垂。两个月前,医生在他右耳乳突处为他装上了一个扩张器,使皮肤渐渐扩张。休息一个月后,淼淼来到医院,经过6个半小时,医生用肋软骨为他精心雕刻了一只右耳。

无独有偶。因为左侧耳朵畸形,16岁少年亚左出生时,左耳郭部位仅长着一个肉疙瘩,左边的耳朵听不到声音。医生经检查发现,亚左的左侧外耳道骨性闭锁,如果通过手术改变耳朵内部结构,则有希望获得听力。经过周密准备,经过省人民医院专家近5个小时努力,成功为亚左实施了同期耳郭再造与听力重建术。据悉,这是全省首例同期耳郭再造与听力重建手术。

专家提醒,小耳畸形患者6岁后要考虑到及时手术,这个年龄段的肋软骨在质地、弹性上比较适合耳朵再造。

爱犬丢失 状告拾获者

本报讯(记者 张冯焱 通讯员 梁刚)市民任某的哈士骑犬丢失,经多方寻找得知该犬落入马某手中,任某将马某告上法庭,要求返还爱犬。昨日,管城区法院受理了此案。

1月30日下午,任某价值9000元的哈士骑犬丢失,经多方寻找,得知爱犬被一个叫马某的人逮回家。任某赶紧找到马某,讨要他的爱犬,但马某称狗已经卖掉,无法返还。后经派出所出面调解,双方多次协商仍没结果,任某于是将马某告到了法院。

姐姐照顾全瘫弟弟 42载不离不弃

本报记者 张冯焱 文/图

57岁的焦青军住在金水区南阳新村办事处小孟寨社区,他因患类风湿性关节炎,全身瘫痪。42年来,他的姐姐焦青民不离不弃,始终守候在他身边。

全瘫之躯 20年支撑小卖部

在南阳路与农业路交叉口,有一个叫“罗汉”的小卖部。

“老板,买包烟。”“小伙子,需要什么自己进来拿。”躺在店内小推车上的焦青军招呼道。顾客进到店里选好东西,把钱放在焦青军的床头,再从床头的小盒子里拿走的零钱。昨日,记者第一次看到这种特殊的销售方式。这种方式,让焦青军支撑这个小卖部20多年。

小卖部生意并不红火,光顾最多的是社区邻居。他们进来也不客气,随便找个地方坐下,一边聊些家长里短,一边帮他收拾货物,小店里暖意融融。这些邻居们说,老焦姐弟俩身处难处但从不叫苦,邻居们无论老少都愿意跟他们打交道。“我一个残疾人,能有点盈余就不错了,主要是姐姐让我利用小店跟社会多接触。姐姐不容易,看见我天天笑,姐姐心里会轻松些。”

这就是平躺卧床整整42年的焦青军说出的话。

姐姐焦青民已经68岁,她一会儿给弟弟端茶倒药,一会儿给弟弟按摩。焦青民说:“我11岁时才有了弟弟,他从小聪明伶俐,全家最喜欢他,没想到他13岁开始生病,15岁就全身瘫痪,后来在社区的帮助下办起这个小店,算是不幸中的万幸。”

丧子离夫 不忘照顾弟弟

焦青军刚患病时在老家洛宁县上



小学,当时26岁的焦青民在郑州商标印刷厂工作,已经有了4个孩子,还要赡养年迈的婆婆,最小的儿子患脑炎长期在儿童医院治疗,一家人日子过得又紧张又拮据。眼看弟弟在老家病情一天天严重,焦青民把弟弟接到省里的一家医院治疗。

从此,焦青民忙完儿子忙弟弟,一天往两个医院跑。儿子治病需要输血,弟弟治病也需要输血,没有钱,焦青民就让护士抽自己的血,给儿子输了血再给弟弟输。因为营养不良和疲劳过度,有一天,焦青民一头栽倒在弟弟的床前昏了过去。苏醒后姐弟俩抱头痛哭。

焦青民的儿子大脑炎留下严重的后遗症,不会站不会坐也不会说,靠在小推车里时时要人照顾,挨到9岁,不幸夭折。而这时的焦青军经过治疗虽然保住了性命,但已经变成一个除双手以外全身都不会动弹的人。他常常以泪洗面,觉得自己害了姐姐。焦青民则把巨大的悲痛压在心里,想方设法逗弟弟高兴。她每月发了工资都交给弟弟,每天的开销向弟弟“汇报”,督促他用心记

账,料理生活。她用纸片做成奖牌,鼓励孩子们照顾舅舅,每周一评比,每月一发奖。在学校,别的孩子下课后尽情玩耍,焦青民的几个儿子一下课就住家跑,给舅舅端屎端尿。

焦青民把全部精力都用到了弟弟身上,原本感情融洽的丈夫越来越无法承受对全瘫病人没有尽头的照料,最终与她离婚。

焦青军决定捐献遗体

“我志愿将自己的遗体无条件地奉献给医学科学事业……”昨日,焦青军告诉记者,他捐献遗体的手续已经办妥。他说,是社会各界的爱和姐姐的照顾才使他走到今天,他无力回报社会,只希望把自己的遗体捐献,为医学研究作些贡献。

在焦青民的感召下,她的儿子、儿媳和孙子都加入到了照顾焦青军的行列,她说,如果将来我没有能力照顾弟弟了,孩子们会继续照顾下去,他老舅在这个家里永远不会受气。

人民路雨水工程改造 提醒路过车辆绕行

本报讯(记者 陈思 通讯员 邢红军)从2月27日夜23时至3月31日,人民路(顺河路至金水河之间路段)将占用中间部分道路进行雨水工程改造,交警提醒过往车辆绕行。

目前人民路快车道宽约20米,为双向四车道,此次施工破路长度约263米,将占去马路中间两排道路约8米,道路中间设立围挡封闭施工。这样,到了汛期,人民路上的雨水会被引导到金水河内。

由于此处为繁华路段,车多人多,道路占用势必给交通带来压力。施工期间,交警将增派警力在此处执勤疏导,确保不发生交通拥堵现象。同时交警也提醒广大司机,高峰期尽量避开该路段行驶,避免造成交通拥堵。

网络购物 遭遇骗子公司

本报讯(记者 靳刚 实习生 沙苗苗)图方便,网上想买便宜货,市民乔先生在网购时,却遭遇一骗子公司。

乔先生是某鲜花网工作人员,今年2月20日,因考虑到业务需要想开通400免费电话,经百度搜索“400电话”,看到“天津万联通科技有限公司”(河南地区竞价排名前三名),该公司称他们是中国网通4006代理商,走渠道可以不收取开户费,只要预存500块钱话费即可开户(正常800元开户),而且号码(4006650168)还不错,所以就动心想买一个。该公司承诺只要把身份证复印件传过去,把钱汇过去,就可以立即开通,之后再签订合同。乔先生将钱汇过去后,却迟迟不见开通电话,他又用电话打过去,那位“林先生”说马上办好,会尽快给他后台管理账户密码。直到昨日,依然没有音信,乔先生再打过去,却一直都是忙音。

昨日,记者与郑州市网通公司的客服部取得了联系,网通的回复是:“我们调查过了,他们不是我们的代理商,跟我们没关系,还是报案吧!”无奈,乔先生只好到市公安局报了案。

有关部门提醒广大网络购物爱好者,网上购物时一定要谨慎小心,走正规渠道,提防网络诈骗。

行庆8周年 刷卡·签约有“礼”

★ 刷商鼎卡消费,您将有可能会获得折后的实惠,甚至金额全免!
2月27日到5月15日,凡持郑州商行银行卡在指定范围内商户处刷卡,消费金额满200元(含)以上,就有机会获得消费金额全免、五折、九折的奖励!

★ 您经常为交水、气、话、有线电视费排长队而烦恼吗?其实生活可以变的更轻松!
您只需与郑州商行任一点网签定代扣协议,每月交费就可以轻松搞定,让您足不出户办妥交费,还等什么?
现在签约,您还可获得一份精美的小礼品!

